



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22 травня 2018 року

Харків

№ 9-аг

Про передачу програмно-апаратного комплексу та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення

З метою ефективного використання державного майна, відповідно до Положення про порядок передачі об'єктів права державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 (зі змінами), урахувавши лист Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації від 16 травня 2018 року № 01-25/919, керуючись статтями 6, 19, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Передати зі сфери управління Харківської обласної державної адміністрації до сфери управління Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації програмно-апаратний комплекс та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення у кількості 1 одиниці на суму 6086,00 грн.

2. Постійно діючій комісії з приймання та руху основних фондів в обласній державній адміністрації скласти акт приймання-передачі основних засобів.

3. Відділу фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної адміністрації в установленому законодавством порядку забезпечити передачу та провести списання з балансу Харківської обласної державної адміністрації переданого до Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації програмно-апаратного комплексу та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення.

4. Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації забезпечити:

приймання програмно-апаратного комплексу та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення на підставі акта приймання-передачі;

зарахування програмно-апаратного комплексу та обладнання системи відеоспостереження, відеозапису і трансляції зображення на баланс Департаменту масових комунікацій Харківської обласної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату обласної державної адміністрації В.В. Белявцеву.

**Голова обласної державної
адміністрації**



Ю.О. СВІТЛИЧНА